
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 19 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 17 คน

ขอ้มลูส่วนบคุคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

4 23.5% 13 76.5%

อาย ุ:

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

8 47.1% 5 29.4% 4 23.5%

ประสบการณใ์นการท างานดา้นไอที

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

3 17.6% 4 23.5% 8 47.1% 2 11.8%

ทา่นไดร้ับขา่วสาร ประชาสัมพันธก์ารฝึกอบรมจากแหล่งใด

จ านวน (คน) คิดเป็น (%)

8 47.1%

3 17.6%

จดหมำยเวยีนภำยในหน่วยงำน ,จดหมำยประชำสัมพนัธ์ 3 17.6%

เวบ็ไซต์ http://training.ku.ac.th

เวบ็ไซต์ http://training.ku.ac.th 2 11.8%

จดหมำยเวยีนภำยในหน่วยงำน, จดหมำยประชำสัมพนัธ์ 1 5.9%

ก่อนเขา้อบรม

1.  ทา่นมคีวามรู้ความเขา้ใจในหลักสูตรทีเ่ขา้อบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 5.9% 2 11.8% 6 35.3% 3 17.6% 5 29.4%

2.  ทา่นมคีวามรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

2 11.8% 5 29.4% 3 17.6% 7 41.2%

3.  ทา่นไดร้ับการประสานงานการไดร้ับสิทธิเ์ขา้อบรม และการแจ้งขา่วสารในการเขา้รับการอบรมชดัเจน

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

7 41.2% 10 58.8%

ดี

ดีมาก ดี

ปานกลาง น้อย น้อยทีสุ่ด

26-35 ปี 36 - 45 ปี

แบบประเมนิผลหลกัสตูร "การสร้างและน าเสนอ Digital textbook บนสือ่ออนไลน์" รุ่นที ่4
วันที ่1 - 2 มถุินายน 2559   เวลา 09.00 - 16.00 น.
ณ หอ้ง 506 ชัน้ 5 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์

ชาย หญงิ

มากกว่า 45 ปี

ไม่ได้ใช้

ดีมาก น้อยทีสุ่ด

3 - 5 ปี น้อยกว่า 3 ปี 5 ปี ขึน้ไป

ดี

ขา่วสาร

จดหมำยเวยีนภำยในหน่วยงำน ,http://training.ku.ac.th

จดหมำยเวยีนภำยในหน่วยงำน

น้อยปานกลาง



หลังเขา้รับการอบรม

ดมีาก(5) ด(ี4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยทีสุ่ด(1) รวม คะแนนเฉลี่ย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วทิยำกรท ำหน้ำที่ถำ่ยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 12 5 0 0 0 17 4.71

70.6 29.4 0.0 0.0 0.0 100.0 94.1

2. วทิยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเนื้อหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 11 6 0 0 0 17 4.65

64.7 35.3 0.0 0.0 0.0 100.0 92.9

3. ท่ำนคิดวำ่มีกำรเปดิโอกำสใหซั้กถำมได้อยำ่งเพยีงพอ 10 7 0 0 0 17 4.59

58.8 41.2 0.0 0.0 0.0 100.0 91.8

4. เนื้อหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกบังำนของท่ำน 7 7 0 3 0 17 4.06

41.2 41.2 0.0 17.6 0.0 100.0 81.2

5. เอกสำรประกอบกำรอบรม มีควำมเหมำะสม 5 8 4 0 0 17 4.06

29.4 47.1 23.5 0.0 0.0 100.0 81.2

6. ควำมรู้ที่ท่ำนได้รับเปน็ประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 7 7 3 0 0 17 4.24

41.2 41.2 17.6 0.0 0.0 100.0 84.7

7. ในภำพรวมท่ำนพอใจผู้ช่วยวทิยำกร 11 4 2 0 0 17 4.53

64.7 23.5 11.8 0.0 0.0 100.0 90.6

8. หลังเขำ้รับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้มำกขึน้จำกเดิมที่มีอยู ่ 8 9 0 0 0 17 4.47

47.1 52.9 0.0 0.0 0.0 100.0 89.4

5 11 1 0 0 17 4.24

29.4 64.7 5.9 0.0 0.0 100.0 84.7

10. ในภำพรวมท่ำนคิดวำ่กำรอบรมด้ำนวชิำกำร มีควำมเหมำะสม 8 9 0 0 0 17 4.47

47.1 52.9 0.0 0.0 0.0 100.0 89.4

11. กำรลงทะเบยีนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 12 5 0 0 0 17 4.71

70.6 29.4 0.0 0.0 0.0 100.0 94.1

12.หอ้งอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 13 4 0 0 0 17 4.76

76.5 23.5 0.0 0.0 0.0 100.0 95.3

13. อำหำรกลำงวนั / อำหำรวำ่ง และเคร่ืองด่ืม มีควำมเหมำะสม 9 6 2 0 0 17 4.41

52.9 35.3 11.8 0.0 0.0 100.0 88.2

14. ท่ำนได้รับควำมสะดวกเร่ืองสถำนที่จอดรถ 6 10 0 0 1 17 4.18

35.3 58.8 0.0 0.0 5.9 100.0 83.5

10 7 0 0 0 17 4.59

     และกำรใหบ้ริกำร 58.8 41.2 0.0 0.0 0.0 100.0 91.8

คะแนนเฉลีย่รวม 4.44(88.8%)

รายการ

ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉลีย่ 4.53(90.5%)

9. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกบัเนื้อหำกำรอบรม 

คะแนนเฉลีย่ 4.40(88.0%)
ด้านการจัดการ

15. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนที่ ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

ด้านวิชาการ 



16. การอบรมหลักสูตรใดทีผู้่เขา้อบรมตอ้งการเขา้อบรมตอ่ไป

- กำรจัดท ำส่ือประเภทวิดีโอกำรสอน กำรตัดต่อวิดีโอแบบต่ำง ๆ จ ำนวน 1 คน

  เพือ่ใช้ในกำรสอน

- microsoft word ,execl จ ำนวน 1 คน

- กำรท ำส่ือ Animation จ ำนวน 1 คน

- กำรใช้โปรแกรมวิเครำะห์ทำงสถิติ จ ำนวน 1 คน

17. ขอ้คิดเหน็อ่ืน ๆ ทีผู้่เขา้อบรมเหน็ว่าจะชว่ยการอบรมในครั้งน้ีสมบรูณย์ิง่ขึน้

ชือ่วิทยำกร : คุณชนำธิป อดุลย์อำรี   Education Trainer บริษทั เอส พี วี ไอ จ ำกดั (มหำชน) / U-store เกษตรศำสตร์
ชือ่ผู้ช่วยวิทยำกร : นำงสุนสิำ สิงหแ์กว้, นำยณฐภทัร นกแกว้, นำงสำววิจิตรำ ชัยมณี (บริษทั เอส พี วี ไอ จ ำกดั (มหำชน) / U-store เกษตรศำสตร์)


